Temperatur [°C],

Sonnenschutz

[0/0.5/1]

Miinchener Riick, Einzelburo: HLK Winter
Holz 0.17 W/mK, Flies 0.17 W/mK, LITHOTHERM-Platte 0.05 m*K/W, Hohlraumdammung 5 cm.
Systemtemperaturen Fullbodenheizung/-kuhlung, Raumtemperatur.

Max.35°C Vorlauftemperatur (Tyonayr = 0: System inaktiv)
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8. - 14. Janner, Uhrzeit [hh:mm]. Bis inkl. 9.1. Ta = -16°C/Tr = 22°C berechnet!

T, aussen [C]
T, Gang [C]

T, FE-Oberflache [C]
Heiz-/kiihllast Zul. [W]

T, Biiro1 [C]

—T, Vorlauf FB [C]

Verschattung [-]
=——FB Input [W)]

——T, Biiro 2 [C]
...... T, Riicklauf FB [C]

FB zu Raum [W]
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